



2019年6月20日

各 位

会 社 名 神鋼鋼線工業株式会社
代表者名 取締役社長 河 瀬 昌 博
(コード番号 5660 東証第2部)
問合せ先 総務本部副本部長兼総務部長
朝 見 弘 志
(TEL 06-6411-1051)

（訂正・数値データ訂正）「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）」
の一部訂正について

2019年5月9日に公表いたしました「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）」の一部に訂正すべき事項がありましたので、お知らせいたします。また、数値データ（XBRL）にも訂正がありましたので、訂正後の数値データにつきましても送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

2019年3月期決算短信発表後の有価証券報告書の作成過程におきまして、記載の内容に一部訂正が生じたので、提出済みの決算短信を訂正させていただくものであります。

なお、今回の訂正による損益への影響はございません。

2. 訂正の内容

<添付資料5ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

	前連結会計年度 (2018年3月31日)	当連結会計年度 (2019年3月31日)
無形固定資産		
ソフトウェア	306	285
特許権	<u>4</u>	<u>13</u>
電話加入権	<u>3</u>	<u>3</u>
リース資産	<u>1</u>	<u>3</u>
無形固定資産合計	315	305

【訂正後】

	前連結会計年度 (2018年3月31日)	当連結会計年度 (2019年3月31日)
無形固定資産		
ソフトウェア	306	285
その他	<u>9</u>	<u>19</u>
無形固定資産合計	315	305

〈添付資料7ページ〉

3. 連結財務諸表及び主な注記

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結損益計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
営業外収益		
受取利息	46	44
受取配当金	25	29
持分法による投資利益	25	7
固定資産賃貸料	45	42
受取保険金	30	47
その他	17	48
営業外収益合計	191	220

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
営業外収益		
受取利息	46	44
受取配当金	25	29
持分法による投資利益	25	7
有価証券売却益	0	30
固定資産賃貸料	45	42
受取保険金	30	47
その他	17	17
営業外収益合計	191	220

3. 連結財務諸表及び主な注記

(3) 連結株主資本等変動計算書

前連結会計年度(自2017年4月1日至2018年3月31日)

【訂正前】

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	8,062	6,354	2,871	△1,361	15,928
当期変動額					
剰余金の配当			△260		△260
連結子会社株式の取得による持分の増減		298			298
合併による増加					—
親会社株主に帰属する当期純利益			424		424
自己株式の取得				△1	△1
自己株式の処分					—
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	—	298	164	△1	460
当期末残高	8,062	6,652	3,035	△1,362	16,388

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る 調整累計額	その他の包括利益 累計額合計		
当期首残高	204	126	△139	191	3,405	19,525
当期変動額						
剰余金の配当						△260
連結子会社株式の取得による持分の増減						298
合併による増加						—
親会社株主に帰属する当期純利益						424
自己株式の取得						△1
自己株式の処分						—
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	69	11	394	475	△520	△45
当期変動額合計	69	11	394	475	△520	415
当期末残高	273	137	255	666	2,884	19,940

【訂正後】

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	8,062	6,354	2,871	△1,361	15,928
当期変動額					
剰余金の配当			△260		△260
親会社株主に帰属する当期純利益			424		424
自己株式の取得				△1	△1
自己株式の処分					—
連結子会社株式の取得による持分の増減		298			298
非支配株主との取引に係る親会社の持分変動					—
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					
当期変動額合計	—	298	164	△1	460
当期末残高	8,062	6,652	3,035	△1,362	16,388

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	204	126	△139	191	3,405	19,525
当期変動額						
剰余金の配当						△260
親会社株主に帰属する当期純利益						424
自己株式の取得						△1
自己株式の処分						—
連結子会社株式の取得による持分の増減						298
非支配株主との取引に係る親会社の持分変動						—
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	69	11	394	475	△520	△45
当期変動額合計	69	11	394	475	△520	415
当期末残高	273	137	255	666	2,884	19,940

3. 連結財務諸表及び主な注記

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度(自2018年4月1日至2019年3月31日)

【訂正前】

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	8,062	6,652	3,035	△1,362	16,388
当期変動額					
剰余金の配当			△274		△274
連結子会社株式の取得による持分の増減					—
合併による増加		1,884			1,884
親会社株主に帰属する当期純利益			28		28
自己株式の取得				△0	△0
自己株式の処分		△366		1,362	996
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	—	1,518	△246	1,361	2,634
当期末残高	8,062	8,171	2,789	△1	19,022

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	273	137	255	666	2,884	19,940
当期変動額						
剰余金の配当						△274
連結子会社株式の取得による持分の増減						—
合併による増加						1,884
親会社株主に帰属する当期純利益						28
自己株式の取得						△0
自己株式の処分						996
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△43	△0	△138	△181	△2,884	△3,066
当期変動額合計	△43	△0	△138	△181	△2,884	△432
当期末残高	230	137	117	485	—	19,507

【訂正後】

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	8,062	6,652	3,035	△1,362	16,388
当期変動額					
剰余金の配当			△274		△274
親会社株主に帰属する当期純利益			28		28
自己株式の取得				△0	△0
自己株式の処分		△366		1,362	996
連結子会社株式の取得による持分の増減					—
非支配株主との取引に係る親会社の持分変動		1,884			1,884
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					
当期変動額合計	—	1,518	△246	1,361	2,634
当期末残高	8,062	8,171	2,789	△1	19,022

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	273	137	255	666	2,884	19,940
当期変動額						
剰余金の配当						△274
親会社株主に帰属する当期純利益						28
自己株式の取得						△0
自己株式の処分						996
連結子会社株式の取得による持分の増減						—
非支配株主との取引に係る親会社の持分変動						1,884
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	△43	△0	△138	△181	△2,884	△3,066
当期変動額合計	△43	△0	△138	△181	△2,884	△432
当期末残高	230	137	117	485	—	19,507